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Biodiverzita neboli druhová rozmanitost se celosvětově připomíná 22. května na
Mezinárodní den biodiverzity. CCBC (Česká koalice pro ochranu biodiverzity) a Hlavní
město Praha na tento den připravili pro pražské základní školy bezplatný vzdělávací
program v Královské oboře Stromovka.

Akce s názvem Den biodiverzity: Za zvířaty ze tří kontinentů nabídne žákům atraktivní
setkání se zoology a ochránci zvířat, kteří děti provedou pestrou přírodou Evropy, Asie a
Afriky. Ukáží jim, že o zachování rozmanitosti je třeba pečovat a krajinu i zvířata chránit. V
rámci programu mohou třídy také soutěžit o vzdělávací program od centra popularizace
ochrany přírody U studánky poznání, které Den biodiverzity pro hlavní město pořádá.

Edukativní akce v Královské oboře Stromovka v pátek 22. května zprostředkuje pražským žákům
interaktivní formou informace o živočišných druzích ze tří kontinentů: Evropy, Asie a Afriky.
Každému světadílu bude patřit jedno stanoviště, na kterém se děti budou zabývat odlišnými úkoly. V
Evropě to bude pozorování ptáků dalekohledy, v Asii případová studie o ochraně mořských želv a v
Africe monitorování zvířat pomocí fotopastí.

Akce se zdarma může zúčastnit celkem 12 tříd pražských základních škol, které si v programu
dlouhém 2 hodiny projdou postupně všemi kontinenty. Po absolvování stanovišť se třída vrací zpět do
centra popularizace přírody U studánky poznání, které se nachází na pražské Letné, 2 km od
Královské obory Stromovka. Na zpáteční cestě žáci mohou plnit úkoly, které je zařadí do soutěže o
zážitkový program U studánky poznání pro celou třídu zdarma.

„V rámci programu na podporu povědomí o tom, co je biodiverzita a jak je důležité ji chránit, žáky
vezmeme do parku Stromovka. Využíváme toho, že leží nedaleko od našeho centra U studánky
poznání a skvěle doplní prožitek z badatelského učení,“ uvedla ředitelka CCBC a U studánky poznání
Kristýna Nováková.

„Ceníme si toho, že CCBC dokáže vytvořit a realizovat poutavý program pro školy, vytáhnout školní
děti z lavic do přírody a představit jim problematiku biodiverzity v lokálním i globálním měřítku.
Naše zodpovědnost za biologickou rozmanitost totiž nekončí hranicí města, ani hranicemi států,“
zdůraznil Petr Holý, koordinátor oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty Magistrátu
hlavního města Prahy.

Více informací o akci najdete na webových stránkách U studánky poznání.
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